

漳州鄉總開會員大會

賀楊集文獲頒榮譽勳章 表彰24先進會員

香港文匯報訊(記者 子京)漳州同鄉總會日前假柴灣福禧酒家宴會廳隆重舉行會員大會。總會永遠會長、福建社團聯合會榮譽主席林廣兆，會長楊集文，理事長鄭亞玲，監事長郭綠明，副會長黃紹雄、楊炳川、韓克明、湯長福、林津玲、林大濶、施文裕、楊小龍、楊陽璘、施教斌、陳國強及該會成員300餘人歡聚一堂。會上還熱烈祝賀楊集文榮獲行政長官榮譽勳章。

楊集文作會務工作報告，該會積極參與香港社會事務活動，為支持愛國愛港人士參政作出努力；積極開展外聯活動，促進香港與內地經濟文化交流；各縣級同鄉會和總會各部委都全面發動起來，開展豐富多彩的會務活動，增強了鄉親的凝聚力。隨着會務蓬勃開展，該會的影響力和知名度不斷提升，成為一個廣受讚譽的愛國愛港愛鄉的社團組織。

楊集文感謝同仁支持

楊集文特別感謝大家對他的厚愛和支持，能夠獲得特區政府授勳，這份殊榮是大家共同努力的成果，也是屬於漳州同鄉總會的。他將以包括林廣兆在內的閩籍鄉賢為楷模，再接再厲，進一步做好會長工作，與大家一起為總會「大發展、大融合、大提升」，為香港的繁榮穩定，為家鄉的經濟發展再作新的努力。

大會由秘書長沈文川主持。副會長兼財務部主任林津玲在會上作了財務報告，讓全體會員了解總會穩健的財務狀況。

為了更好地調動全體理事的積極性，經董事會審議通過，由理事長鄭亞玲宣布了「會務工作突出貢獻獎」

24人名單，並由林廣兆、楊集文頒發獎狀，予以鼓勵。大會還向三名優秀會員子弟頒發中學生獎學金。

林廣兆：鄉會三喜臨門

林廣兆在熱烈的掌聲中致辭說，這次會員大會可以說是「三喜」臨門。一是祝賀楊會長得到香港特區政府授勳，二是表揚了一批先進骨幹，三是頒發了中學生獎學金。他指出，漳州同鄉總會去年底換屆以來在楊會長等帶領下，健全了組織架構，機制完善，有良好的財政基礎，廣泛開展會務活動，隊伍不斷壯大，積極投入香港社會事務，社會影響力不斷提升，為香港繁榮穩定作出了一定的貢獻，得到了福建社團聯合會和特區政府的肯定和表揚。他殷切期望，漳州同鄉總會要進一步弘揚「愛國愛鄉，海納百川，樂善好施，敢拚會贏」的福建精神，兄弟同心，其利斷金，揚長避短，將會務工作更上一層樓。

大會主要議程結束後，康樂部組織了精彩的文藝表演。大家邊享受楊集文贊助的晚宴，邊暢敘鄉情，最後在《愛拚才會贏》的大合唱中，度過了一個美好的夜晚。



林廣兆、楊集文等與獲表彰的會務骨幹合影。

霍震寰宴內地公僕研討班

香港文匯報訊(記者 沈清麗)培華教育基金會日前假灣仔皇朝會館宴會第七十二期中國高級公務員經濟管理研討班全體學員。全國人大代表、培華基金常務委員會主席霍震寰致辭，他向學員介紹，香港曾經歷過幾次經濟轉型，累積不少經驗教訓，都能為大家日後工作帶來啟發，這也是組織大家來港學習的目標。

出席嘉賓包括培華教育基金會委員王啟達、會員霍思緯、京港人才交流中心總經理劉玉華、副總經理白鵬，生產力促進局副總裁潘永生、製造科技部高級顧問黎偉華及高級項目主任曾慶釵。霍震寰表示，兩周的參觀學習可讓大

家對香港有初步認識，感受到兩地的差異。香港雖然地方不大，人口不多，但面對的困難絕不比內地城市少。各種亟需解決的問題如政治發展、房價高企、貧富差距等，都困擾着政府和社會。九七前港府以積極不干預的理念施政，奠定自由營商基礎，加上區位優勢，港經濟一度領先。可今天香港優勢逐漸退化，上月國務院批准設上海自由貿易試驗區，香港如何應對成為政府的新課題。

研討班團長、青海省政府辦公廳秘書一處副處長王克強發言，感謝霍震寰的熱情接待和培華基金的精心安排，學員必珍惜學習機會親身了解香港發展情況。

知名書畫家訪駐港部隊



書畫家與駐港部隊官兵合影。

香港文匯報訊(記者 子京)來港參加由本報舉辦的2013中國頂級書畫藝術家聯誼雅集的多名內地知名書畫家，日前在本報

副總經理張錦川的陪同下，前往昂船洲軍營，拜訪解放軍駐港部隊，得到駐港部隊政治部主任張智猛、司令部辦公室主任李

建黨的接待。

張智猛李建黨接待

張智猛少將對各位書畫名家的來訪表示歡迎，並感謝大家對解放軍駐港部隊、對「一國兩制」事業的支持。駐港部隊還特意準備包括女生獨唱《絨花》、男生三重唱《游擊隊之歌》在內的多個節目，獻給各位書畫家。

前往駐港部隊拜訪的書畫家包括：李冰奇、揮其蒼、孫戈、梁培龍、邵名林、李強、李曉軍、趙國柱、石躍峰、王學輝等。各位紛紛揮毫潑墨，獻上自己的墨寶和畫作。



香港城市大學 City University of Hong Kong A Law School Aiming at Global Leadership and Regional Pre-eminence www.cityu.edu.hk/slw



中國法官法學博士課程(第三屆)開班典禮

日期：二零一三年九月十六日(星期一)
時間：下午五時正(下午四時三十分茶點招待)
地點：香港城市大學鄭翼之樓四樓范彭綺雯多媒體會議廳
查詢電話：3442 7885 / 3442 8909

主禮嘉賓



中華人民共和國最高人民法院副院長 江必新大法官



香港城市大學校董會主席 胡鳴明先生



中華人民共和國國家法官學院院長 黃永維教授



香港城市大學校長及大學傑出教授 郭位教授



中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室法律部 劉新魁部長



中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室教育科技部 李魯部長



中華人民共和國外交部駐香港特別行政區特派員公署條約法律部主任 田立曉博士



香港城市大學法律學院國際顧問委員會委員 香港特別行政區行政會議成員 非官守議員廖長城資深大律師



香港律師會主席 林新強先生



香港大律師公會主席 石永濤資深大律師



中國法律服務(香港)有限公司 董事長郭慶良先生



香港城市大學學務副校長 李博亞教授



香港城市大學司法教育與研究中心主任 王貴國教授



法律學院署理院長 林峰教授

香港城市大學法律學院

提供下列課程：

本科生及授課式研究生課程

- 法律學榮譽學士 (LLB)
- 法律博士 (JD)
- 法學專業證書 (PCLL)
- 法學碩士 (LLM)
- 仲裁及爭議解決法學碩士 (LLMArbDR)

專業博士課程

- 法學博士 (JSD)

研究式研究生課程

- 哲學博士 (PhD)
- 哲學碩士 (MPhil)

電郵:lwgo@cityu.edu.hk

網頁:www.cityu.edu.hk/slw

電話:3442 8008



中華人民共和國 最高人民法院



國家法官學院

